
OŠ Fažana

T his report is filtered

Only show: #1 Question "Koju školu pohađaš?" is one of the following  answers ("OŠ Fažana")

C o mpletio n Ra te: 9 2%

 Complete 69

 Partial 6

T o ta ls : 7 5

Response Counts

1. Koju školu pohađaš?

Value  Percent Responses

OŠ Fažana 10 0 .0 % 75

  T o ta ls : 7 5

2. Koji razred pohađaš?

Value  Percent Responses

sedmi 45.3% 34

osmi 54.7% 41

  T o ta ls : 7 5

3. Kojeg si spola?



Value  Percent Responses

ženski 54.7% 41

muški 45.3% 34

  T o ta ls : 7 5

REZULTATI UČENICE (DJEVOJKE)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

22

57.9%

13

34.2%

1

2.6%

2

5.3%

38

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

22

57.9%

13

34.2%

2

5.3%

1

2.6%

38

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V

prog rami,Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

19

50 .0 %

13

34.2%

5

13.2%

1

2.6%

38

Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

8

21.1%

20

52.6%

6

15.8%

4

10 .5%

38

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

11

28.9%

21

55.3%

5

13.2%

1

2.6%

38

4. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem...? ​  



Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

7

18.4%

22

57.9%

8

21.1%

1

2.6%

38

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

17

44.7%

17

44.7%

2

5.3%

2

5.3%

38

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

14

36.8%

16

42.1%

4

10 .5%

4

10 .5%

38

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

6

15.8%

25

65.8%

5

13.2%

2

5.3%

38

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

14

36.8%

17

44.7%

5

13.2%

2

5.3%

38

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

24

63.2%

10

26.3%

2

5.3%

2

5.3%

38

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

23

60 .5%

9

23.7%

5

13.2%

1

2.6%

38

T otals

T otal Responses 38
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ResponseID Response

654 eee

5. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



1679 niti jedan

1692 Matematika i tehnički

1711 Ni jedni sve razumijem

1717 g eog rafija karte,g lazbeni,hrvatski

1719 matematika, kemija, fizika

1733 T ehnički,informatika

1767 fizika

1779 Kemija, tehnički,matematika,fizika

1795 Glazbeni i fizika

1798 tehnički

1843 Kemija i matematika.

1864 Kemija Eng leski

1878 Matematika, kemija

1881 Matematika,kemija i hrvatski

1912 Fizika i g eog rafija.

1922 Matematika, kemija i fizika

1945 Glazbeni

1957 matematika

1962 Geog rafija, Matematika

1967 Hrvatski,fizika,kemija

20 0 6 MAT EMAT IKA

2139 Eng leski

2155 Fizika,kemija,matematika

2171 Kemija, matematika

ResponseID Response



2257 Matematika,kemija

230 6 Matematika Fizika Biolog ija Kemija

2313 Matematika

2320 Nemam predmet kojimi zadaje nekakve velike poteškoće.

2330 Fizika, matematika i kemija

2341 Fizika i matematika jer njih bas i ne znam

2360 Biolog ija i Kemija

2475 Hrvatski, FIZIKA, g eog rafija

2484 Nemam baš puno poteškoća ali svaki predmet je  zahtjevan na svoj način

260 7 Matematika

2624 Hrvatski Matematika

2654 matematika

ResponseID Response

ResponseID Response

654 e

1679 Pa lakse je  jer mozes ne lakse koncetrirat

1692 Sviđa mi se  to šta sama izvlačim bitno iz tekstova, to jest mialim da cu se tako prije

osamostaliti

1711 Imamo dosta vremena za rješavanje i možemo si provjerit odg ovore

1717 g ledamo malo više videa

1719 kvizovi

1733 Svida mi se  sto imam dosta vremena za rad

1767 neznam

6. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalila u našoj online nastavi?



1779 sviđa mi se  to što se profesori trude nam pronaći linkove i prezentacije  koje  bi nam

mog li najbolje  pomoći

1795 Svida mi se  odnos profeosora...Jako se trude da nam olakse sto vise mog u i

pomog nu...Stvarno se brinu i trude...

1798 imamo veći izvor informacija

1843 Jedino to da sam bolje  usavršila informatička znanja.

1864 T o što mog u odraditi školu u bilo koje  vrijeme tokom dana.

1878 nema određenih stvari koje  bi najviše pohvalila, sve mi je  u redu.

1881 Sviđa mi se  to što nam nekad profesori zadaju da pog ledamo neki video s Youtuba ili

nam daju dodatne materijale  iz kojih učimo.

1912 Upotreba nije  jako komplicirana.

1945 Vidi se  da se neki profesori jako trude i brinu o nama. Sviđa mi se  i neog raničen pristup

podataka sa interneta.

1953 Sviđa mi se  što ne moram sve zadatke napraviti u jednom danu, neg o nam daju vremena

s rokom.

1962 Pripremanje za budućnost, jer će navodno tako škole izg ledati u budućnosti.

1967 Ne znam

2139 Kako se i učitelji i učenici mog u sporazumjeti na tom internetu

2155 Sviđa mi se  sa ju mozemo raditi od kuce

2171 Ne znam sta bi pohvalila

2257 T o da ne moram odlaziti u školu

230 6 Učitelji nam većinom odg ovaraju na pitanja i zadatci su prilićno jasni

2313 Sviđa mi se  kako su učitelji pristojni i odg ovaraju na naša pitanja.

2320 Sviđa mi se  to što sam doma. Sve je  super

2330 Sve je  super ali bi ipak htjela biti na nastavi u školi

2341 Sviđa mi se  to što je  sve org anizirano,lako se možeš snači.

ResponseID Response



2360 Svida mi se  trud profesora.Svi se  trude da bi savladali ovu tesku skolsku g odinu.

2475 Nista. Ne volim ju uopce

2484 Vas trud

260 7 Ne znam

2624 Sviđaju mi se  prezentacije .

2654 sve mi se  sviđa

ResponseID Response

ResponseID Response

654 e

1679 Nista mozda da nam dolaze obavjesti kad nesto dolazi

1692 Htjela bi promjenit to da nastava se odvija u normalnim satima a ni cijeli da da mog u

svoje slobodno vrijeme provest sa obitelji.

1711 Ništa ne bi promjenila

1717 previše rada za jedan sat plus istraživanje po internetu i onda sastavljanje  pa pisanje u

prog ramima umjjesto u bilježnicu,nema se vremena ponoviti g radivo ni odmoriti, bilo bi

bolje  da se može slikati bilježnica i poslati,to što se moramo javljati u realnom vremenu

umjesto npr.do 10 ,0 0  svim prof koje  imamo taj dan i da su spremne upute i

zadaci,čekanje profesora u njeg ovom satu da da zadatke a on ih stavi popodne,cijeli dan

preg ledavati je  li još nešto dodano da stig neš napraviti

1719 da imamo više kvizeva i videa

1767 manje teksta

1779 ne sviđa mi se  to što profesori kažu da smijemo pitat ako nam nešto nije  jasno i onda kad

pitamo nam ne odg ovore do sljedećeg  dana

1795 Nesvida mi se  to sta moramo na odredenim predmetima bit prijavljeni svih 45

minuta...Mislim da to nije  u redu i da nije  fer...Naravno ispunjavati cemo zadatke i prijaviti

se  pocetkom sata ali visiti 45 minuta nad laptop mislim da stvarno nema smisla nit

nezahtjeva zapisivanje u dnevnik kao izostanak.

7. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi željela da promijenimo u našoj online
nastavi?



1798 učitelji nam nemog u objašnjavati kao dok smo bili na satu

1843 Ne sviđa mi se  to što imamo mnog o više zadaće neg o obično.Nemam vremena za ništa

osim škole.

1864 Ne sviđa mi se  to jer određeni prof. daju previše materijala, neki prof. daju rokove kada

uopće nemamo taj predmet, neji prof. ne šalju materijale  na vrijeme ili pošalju vikendom,

jedan prof. inzistira da se prijavimo na njeg ov sat i da budemo na njeg ovom satu točno

na vrijeme od početka do kraja sata dok on stavlja materijale  dan ranije  , neke stvari

neznam i profesor mi nema kako objasniti .....

1878 sve mi je  okej.

1881 Ne sviđa mi se  to što nekad ne shvatim što profesori traže.

1922 Ne sviđa mi se  da nam se škola produži cijeli dan

1945 Ne sviđa mi se  što ne dobivamo obavijesti o novim porukama, fotoaparat na tabletu je

loš, moramo "skrolat" kroz g omilu poruka više puta dnevno da vidimo ima li novih

poruka i da li su profesori odg ovorili na naša pitanja (u međuvremenu zaboravimo kog a

smo šta pitali),ne znamo kako će izg ledati ispiti, ispitivanja i kako će biti najavljeni. Brine

me da li ću imati dovoljno vremena da se pripremim za ispite. Smeta mi što su svi kvizovi

napravljeni da imamo samo nekoliko sekundi da odg ovorimo na svako pitanje za razliku

od školskih ispita g dje  nije  og raničeno vrijeme za odg ovoriti na svako pitanje (imamo

punih 45min za sva pitanja i možemo se vraćati na određena pitanja koja nismo znali).

1953 Ne sviđa mi se  što se moramo javljati za predmete po redovnim školskim satima.

1962 Imamo previše zadaće

1967 Sve je  ok

20 0 6 ZAT VORENOST  KOD KUCE

2139 Ništa

2155 Ne sviđa mi se  sa moramog ledati tv da bi naucili nesto jer nekad nemog u g a g ledati i

nebude mi sve jasno

2171 Bez yt videa

2257 Neki nastavnici ne odg ovaraju na upite ili nejasno objašnjavaju zadatak

230 6 Ponekad imamo previše g radiva i osjećam se opterećeno ili zadatak nije  jasan

2313 Pa mislim da mi je  sve u redu i da mi se  sve sviđa.

2320 Ne bih ništa mijenjala

ResponseID Response



2330 Ne bih mijenjala ništa

2341 Pa meni je  ovakva super

2360 sve mi se  vida

2475 Ne sviđa mi se  to sto se moramo dizati u 8 sati i to sto dobijemo vise zadataka neg o

inače u skoli.

2484 Sto je  malo teže shvatiti nastavu bez profesora

260 7 Ne znam

2624 u online nastavi ne sviđa mi se  to što učitelji zahtijevaju da se prijavimo odmah u 8 ujutro.

2654 sve mi je  u redu

ResponseID Response

8. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?



 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

10

26.3%

12

31.6%

9

23.7%

7

18.4%

38

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

11

29.7%

9

24.3%

8

21.6%

9

24.3%

37

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

5

13.2%

7

18.4%

9

23.7%

17

44.7%

38

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

15

40 .5%

12

32.4%

5

13.5%

5

13.5%

37

Zabrinutost da neću ostvariti

školski uspjeh kakav želim

Count

Row %

3

8.1%

15

40 .5%

11

29.7%

8

21.6%

37

T otals

T otal Responses 38

ResponseID Response

654 e

1679 Mozda stci na vrijeme na sat i javljati se  na svakom satu jer to zaboravljam

1711 Ništa

1717 raditi zadatke na vrijeme jer svima je  njeg ov predmet najvažniji, što ne vidim prijatelje

1719 savladavanje škole

9. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



1767 predati sve radove u zadanom roku

1779 naviknuti se  i predavati sve na vrijeme u točnosti jer je  vrlo napeto zbog  upisa za srednju

školu.

1795 Nemog ucnosti bavljenja sportom...Ug lavnom sve vezano za normalu...

1798 to što se nisam mog la vidjeti sa prijateljima

1843 T eško mi je  ispuniti sve školske obaveze u određenom roku jer ih je  previše u jednom

danu.

1864 Bilo mi je  teško biti cjele  dane na računalu ig ledati dali će  određeni profesori polsati

materijale  ili predati zadaće u vrijeme kada nemamo ili školu ili taj određeni predmet, ne

izlaziti sa prijateljima van, ne ići na trening , ne imati mog ućnost uživo pričati sa puno

prijatelja...

1878 Pohvatati sve lekcije  i zadatke

1881 Bilo mi je  teško to što profesori zadaju puno g radiva,a ne objasne baš dobro.

1912 Mislim da imamo jako puno g radiva kojeg  moramo obraditi sami. T eško mi je  psihički

podnijeti stres i svakodnevno učenje. Osobno, ne stig nem svo g radivo obraditi preko

tjedna pa cijeli vikend također moram posvetiti učenju, što je  vrlo naporno. Nemam

vremena za odmor i opuštanje.

1922 Provoditi stalno pred računalom.

1945 T ata mi se  ne može vratiti kući, ne mog u posjećivati baku i djeda, nemamo više redovne

prihode i brinem se da će se netko od nas razboljeti.

1953 Bilo mi je  teško savladati g radivo nekih predmeta.

1962 Sve je  bilo uredu!

20 0 6 previše obaveza

2139 Samo da ne mog u ici van sa prijateljima

2155 Bilo mi je  teško što moramo uciti sa T Va

2171 Sve je  bilo prije  navedeno

2257 što nema čokolade

230 6 T eškomi je  pratiti školu, imam problema sa spavanjem i zaboravljam obaviti zadaću

ResponseID Response



2313 Nije  mi bilo teško.

2320 Ništa mi nije  bilo teško.

2330 Bilo mi je  teško da se ne mog u slobodno kretati i družiti se  sa prijateljima

2341 Nista vise

2360 da ne idem na trening e.

2475 T o sto ocekuju da mi sve shvatimo kad nam posalju zadatak a za nesto mi ipak treba

profesor ili profesorica da mi objasne ako u tom trenutku ne mog u pitat roditelje  ili tako

nesto. I bilo je  tesko to sto nisam znala kako da podig nem ocjene iz predmeta jer imam

osjećaj da neću moci.

2484 T o sta ne mog u vidjeti svoje prijatelje  i trenirati spot kojima se bavim

260 7 Ne znam

2624 bilo mi je  teško koncentrirati se.

2654 u vezi online skole mi nije  nista tesko snalazim se i u redu je  :)

ResponseID Response

10. Koliko često si se T IJEKOM PROT EKLA DVA T JEDNA osjećala na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bila sam zabrinuta da se ja ili netko od mojih

bližnjih može razboljeti

Count

Row %

5

13.2%

17

44.7%

12

31.6%

4

10 .5%

38

Osjećala sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

11

28.9%

11

28.9%

7

18.4%

9

23.7%

38

Osjećala sam se nervozno 

Count

Row %

10

26.3%

15

39.5%

6

15.8%

7

18.4%

38

Osjećala sam se tužno

Count

Row %

10

27.0 %

17

45.9%

6

16.2%

4

10 .8%

37

Osjećala sam se usamljeno

Count

Row %

13

35.1%

14

37.8%

6

16.2%

4

10 .8%

37

Osjećala sam se uplašeno

Count

Row %

19

50 .0 %

10

26.3%

6

15.8%

3

7.9%

38

Imala sam g lavobolje

Count

Row %

25

65.8%

7

18.4%

5

13.2%

1

2.6%

38

Imala sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

15

39.5%

14

36.8%

5

13.2%

4

10 .5%

38

Imala sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

31

81.6%

3

7.9%

2

5.3%

2

5.3%

38

T otals

T otal Responses 38

11. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi na
mene Responses

Mog la sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

0

0 .0 %

8

21.1%

24

63.2%

6

15.8%

38

Mog la sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza

Count

Row %

2

5.3%

10

26.3%

17

44.7%

9

23.7%

38

Općenito sam se dobro

osjećala

Count

Row %

3

7.9%

7

18.4%

15

39.5%

13

34.2%

38

Optimistična sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

2

5.3%

6

15.8%

14

36.8%

16

42.1%

38

T otals

T otal Responses 38

ResponseID Response

654 e

1679 Da idemo vani na zrak i da ne budemo doma cak i ako moramo ali da idemo vani sami da

idemo iza kuce u dvoriste vozit se  sa biciklama i tako

1692 Pomog lo bi nam to da se možemo bar jedno vidit da si sve ispričamo i da si kažemo

kako smo. A ne preko mobitela jer je  to drulćije  neg o uživo

1711 Biti kod kuće cjelo vrijeme i nastavit s online nastavom

12. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se bolje osjećate? Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



1717 Da nas profesori razumiju,da ne znamo svi savršeno koristiti kompjutore .Da imamo

vrijeme za odmor bez razmišljanja o zadaćama i školi.

1719 da se opet družimo i ne budemo puno s roditeljima

1733 Važno je  biti miran i proučiti malo sadašnjim dog ađajima.T reba biti odg ovoran.

1767 malo manje materijala s toliko teksta i više zanimljivosti i upotrebe u pravom životu

1779 najvažnije  su nam ocjene jer ako se ne potrudimo nećemo uspjeti ići u školu koju želimo i

osmašima je  najteže jer nam je  sad ovo najvažnije  i moramo se naviknut na e  školu.

1795 Mislim da se svi brinemo za krajnji prosjek zbog  upisa u srednju skolu...Vecinom svi smo

imali nekakve planove kako da podig nemo ocjene na vise iz odredenog  predmeta sto

sada bas i nije  mog uce...Mislim da nam najvise tesko pada to sta nemozemo provesti

ovih zadnjih par mjeseci skupa i sto se najvjerovatnije  necemo moci oprostiti od skole i

profeosora...

1843 Bilo bi dobro da profesori imaju više razumijevanja za nas.Mislim da bismo trebali

dobivati malo manje g radiva kako bismo imali slobodnog  vremena.

1864 Mislim da je  važno da ne provodimo toliko puno vrmena na računalima i da i dalje

održavamo kontakt (videopozivi) da si nađemo neki hobi npr. filmovi, treninzi, šminkanje,

čitanje  ....

1878 Da se nastavimo truditi iako se ne viđamo uživo s profesorima jer nam treba za upise u

srednju školu.

1881 Meni bi pomog lo da se osjećam bolje  to kad bi profesori zadavali manje g radiva. Meni i

mojim vršnjacima pomaže kad se čujemo preko mobitela što i radimo.

1912 Mislim da bi nam podrška i malo razumijevanja dobro došlo. Ova situacija nije  laka ni

nama, ni profesorima. Često se osjećam loše i neraspoloženo. Jako me iscrpljuje  ovaj

način rada. Gotovo svaki dan ostajem budna do kasno u noć kako bi predala neku

zadaću ili kviz. T u i tamo voljela bih da me neki profesor ohrabri i potakne na rad i

optimizam.

1922 Definitivno provođenje vremena vani naravno tko može. Ne pretjerano stresiranje oko

škole.

1945 Htjela bi da se svaki tjedan održa zajedničko druženje preko Skype. Htjela bih da

možemo pričati s profesorima o svemu, a ne samo o zadacima.

1962 Pa mislim da nebi trebali uopće izlaziti iz svojih kuća jer je  to bolje  i za njih i za nas

eventualno do dućana i nazad. Nema nikakvih okupljanja!

20 0 6 da smo smireni

ResponseID Response



2139 Bolje  da sad budemo kući neg o da se razbolimo i budemo u bolnici

2171 Paa mislim da nije  fer sta na kraju g odine necemo moci podizati ocjene iz nekih

predmeta pog otovo iz matematike jer nam profesorica nikad ne upisuje  nikakve ocjene

osim ispita, i onda ako ja npr zelim podici ocjenu na 5 ja to necu imat priliku napravit i to

po meni nije  u redu jer su inace sve g eneracije  imale priliku a to nam utjece na upis u

srednju skolu tako da se ja nadam da cemo i za to dobit priliku

2257 Da se možemo slobodno kretati

230 6 Komunikacija je  još bitna i mislim da je  važno da se koncentriramo na nastavu

2313 Važno je  da se svi sada potrudimo i budemo uspješni u nastavi na daljinu.

2320 Ja se sasvim okej osjećam.

2330 T renutno nam niste ne može pomoći jer se  moramo strog o pridržavati propisanih mjera

g lede novonastale  situacije

2341 Pa možda da se možemo družiti

2360 da samo podrska jedni drug ima

2475 Možda da se cujemo preko video poziva ako nam netko fali i da malo popričamo i da se

zezamo na taj nacin ili da odemo malo na zrak u vrt da nesto radimo. A sto se tice skole

da možda pocnemo vise uciti i da postig nemo rezultate i ovako preko interneta jer cim

imamo dobre ocjene cemo se osjećati malo bolje

2484 Važno je  da ostanemo kod kuće da ova situacija prođe sto prije  i da se usredotočimo na

ovo sto je  sada pred nama

260 7 Ne znam

2624 Važno je  ostati u kontaktu i podržavati jedni drug e.

2654 trebamo biti doma i čuvati svoje bližnje, ali tu i tamo izaći u prirodu i držati distancu

ResponseID Response

13. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?



Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 76.3% 29

Bilo mi je  pomalo teško 21.1% 8

Bilo mi je  jako teško 2.6% 1

  T o ta ls : 38

REZULTATI UČENICI (MLADIĆI)

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

Osig uravanje uvjeta za učenje

(npr. tihi prostor, slobodno

računalo, pristup internetu…)

Count

Row %

22

71.0 %

9

29.0 %

0

0 .0 %

0

0 .0 %

31

Poteškoće s opremom

(računalo, internet i drug o...)

Count

Row %

21

67.7%

10

32.3%

0

0 .0 %

0

0 .0 %

31

Samostalno učenje iz više

različitih izvora (udžbenik,

video lekcije , T V prog rami,

Youtube kanali i sl.)

Count

Row %

14

46.7%

14

46.7%

1

3.3%

1

3.3%

30

Nedostatak slušanja

predavanja učitelja uživo

Count

Row %

12

38.7%

13

41.9%

3

9.7%

3

9.7%

31

Rješavanje svih zadataka u

zadanim rokovima

Count

Row %

15

48.4%

13

41.9%

2

6.5%

1

3.2%

31

14. ​​​​​​Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bio problem? ​  



Opterećenost zahtjevima

različitih predmeta/učitelja

Count

Row %

16

51.6%

10

32.3%

3

9.7%

2

6.5%

31

Održavanje pažnje tijekom

učenja u virtualnoj učionici

Count

Row %

17

54.8%

11

35.5%

1

3.2%

2

6.5%

31

Snalaženje u velikom broju

„postova" u virtualnoj učionici

Count

Row %

18

58.1%

7

22.6%

5

16.1%

1

3.2%

31

Svladavanja sadržaja koje  ne

razumijem

Count

Row %

9

29.0 %

15

48.4%

5

16.1%

2

6.5%

31

Učenje sadržaja koji me ne

zanimaju

Count

Row %

14

45.2%

9

29.0 %

5

16.1%

3

9.7%

31

Komunikacija na daljinu s

učiteljima

Count

Row %

22

73.3%

7

23.3%

0

0 .0 %

1

3.3%

30

Dobivanje povratnih

informacija od strane učitelja

Count

Row %

23

74.2%

5

16.1%

2

6.5%

1

3.2%

31

T otals

T otal Responses 31

 

uopće mi
nije bio
problem

imao sam
malo
problema

imao sam
dosta
problema

imao sam
izrazitih
problema Responses

ResponseID Response

1681 Niti jedan.

15. Koji ti predmeti zadaju najviše poteškoća u online nastavi?(navedi predmete)



1686 Matematika Kemija

1688 Eng leski,matematika i fizika

1694 Matematika Fizika

1814 T ehnicki

1849 kemija

1855 fizika, g eog rafija.

190 9 Nijedan.

1928 Predmete koje djelimo sa drug im 7. razredom a nemamo ih isti dan po rasporedu.

1941 Samo tijelesna i zdravstvena kultura.

1960 Hrvatski

1963 eng leski

1972 hrvatski, matematika, eng leski

1989 Fizika,matematika,g lazbeni

20 0 3 Fizika i matematika

20 10 eng eski

20 21 Pa nemam nis za sad

20 48 Eng leski

2194 Matematika,Fizika,kemija(zbog  računanja).

2261 Matematika

230 0 Fizika

230 2 matematika

230 3 Fizika, Kemija, matematika

230 7 Geog rafija

230 8 Matematika,Fizika,

ResponseID Response



2318 Matematika

2324 Fizika..

2327 Matematika

2351 Matematika,ponekad kmija i fizika.

2410 Matematika, kemija

2619 Ništa.

ResponseID Response

ResponseID Response

1681 Sviđa mi se  to sto smo doma. Pohvalio bi to da smo kući.

1686 Sviđa mi se  to sto mozemo lag ano slati odg ovore na zadatke koje su nam profesori

poslali.

1688 T o sto se dobro org aniziraju

1694 T o što je  jednostavna

1814 Imamo vise vremena za izvrsiti obaveze

1849 više vremena

1855 pa ne moram se dig nut u 6:30  za bus i mog u kroz cijeli dan radit za školu nemam 45

minuta za napravit nešto.

190 9 Učinkovitost.

1928 Da ne moram nositi više tešku torbu.

1941 Mog ućnost biranja kada ću koji predmet obraditi.

1960 Jer sam doma i lakše mi ne pratiti nastavu.

1963 to sto nemoram raditi sate po redu neg o mog u kako ja hocu

1972 zanimljive prezentacije:biolog ija, povijest,fizika, g eog rafija kvizovi

16. Što ti se sviđa u online nastavi? Što bi pohvalio u našoj online nastavi?



1989 Sviđaju mi se  video snimke,power point prezentacije

20 0 3 Sviđa mi se  suradnja sa profesorima

20 10 Što smo doma

20 21 Jer mi je  lakes pisat zadace i tako to

20 48 Lakse komniciram s prof. Ako ne razumijem

2194 predavanje nastave putem skypa iz matematike.

2261 Nist

230 0 Pohvalio bih online nastavu zato jer lakše mog u učiti i pisati zadaću

230 3 Video predavanja mi najbolje  objasne, pog otovo kemija i fizika. Volio bih da i

matematiku imamo video predavanje s objašnjenjem postupka.

230 7 Daju nam manje zadaće

2318 Sve je  uredu

2324 Svida mi se  to kad nam ne zadate tako puno zadatka da rijesavamo itd...

2327 T o što profesori jako puno pomažu učenicima

2351 Što procesori ne daju puno g radiva i puno zadataka

2410 Sviđa mi se  jer me nitko ne ometa u radu.

2619 Komuniciranje preko interneta s profesorima mi je  super.

ResponseID Response

ResponseID Response

1681 Ništa mi se  ne sviđa. Želio bi da vidimo profesore.

1686 Nije  veliki problem, ali bi bilo dobro da je  kao na porukama da se može vidjeti tko je

vidjeo poruku. T o mi jedino smeta jer sam par puta zaboravio napisati da sam vidio

poruku.

17. Što ti se ne sviđa u online nastavi? Što bi želio da promijenimo u našoj online
nastavi?



1688 Previse zadataka

1694 Da šalju video lekcije

1814 Nema objasnjavanja profesora

1855 to što se moram dig nut u 8 da se prijavim.

190 9 Fleksibilnost sa rokovima za zadatke

1928 Sve je  okey.

1941 Malo bolju komunikaciju između učenika i nastavnika.

1972 kada moramo sami naučiti neko g radivo

1989 Da mi dođe obavijest kada profesor objavi post

20 0 3 Rađe bi išao u školu

20 10 Jer je  teže naučiti g radivo

20 21 Pa ok mi je

20 48 Sve je  ok

2194 shvaćanje g radiva je  teže neg o u stvarnosti. menje zadataka, više vremena za učenje.

2261 Sve

230 0 T o što ponekad šteka

230 2 to sto nemamo uzivo sa uciteljem preko skypa da imamo najbitnije  sate kao matematiku

230 3 Sviđa mi se  što imam vremena završiti zadatke.

230 7 Ocjenjivanje

2318 T o šta se budimo u 8 Da se budimo u 9

2324 Nista.

2327 Niš...Sve je  uredu

2351 T o sto ako jesti ne razumijem resko je  sniziti i uz pomoć profesora

2410 Ne sviđa mi se  jer su neki zadatci nejasni.

ResponseID Response



2619 Rano dizanje.

ResponseID Response

 

uopće mi
nije bilo
teško

bilo mi je
malo
teško

bilo mi je
dosta
teško

bilo mi je
izrazito
teško Responses

Zatvorenost kod kuće

Count

Row %

16

51.6%

3

9.7%

4

12.9%

8

25.8%

31

Nemog ućnost bavljenja nekim

aktivnostima u slobodno

vrijeme

Count

Row %

11

35.5%

6

19.4%

7

22.6%

7

22.6%

31

Nemog ućnost druženja uživo s

prijateljima

Count

Row %

6

19.4%

8

25.8%

5

16.1%

12

38.7%

31

Cjelodnevno provođenje

vremena u istom prostoru s

članovima obitelji

Count

Row %

20

64.5%

5

16.1%

1

3.2%

5

16.1%

31

Zabrinutost da neću ostvariti

školski u uspjeh kakav želim

Count

Row %

7

22.6%

12

38.7%

6

19.4%

6

19.4%

31

T otals

T otal Responses 31

18. Koliko ti je u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško sljedeće?

ResponseID Response

1681 Ništa mi nije  bilo teško.

19. Što ti je još u POSLJEDNJA DVA T JEDNA bilo teško?



1686 Bilo mi je  teže savladati g radivo.

1688 Snac se sa svim zadacima

1694 T o što nemog u ispravit neke ocijene

1814 Nemog ucnost g ibanja

1855 predavat predmete u roku.

190 9 Izvršavanje zadatka u određenim rokovima par puta jer nisam niti primijetio da postoji

rok.

1928 Najviśe mi fali druženje s prijateljima.

1941 Ništa.

1960 T o što se nemog u družiti sa prijateljima.

1972 fali mi škola i čudno mi je  ovako online pratiti nastavu

1989 Što mi postovi od profesora dolazi u isto vrijeme od mojih pa ih ne vidim.

20 0 3 Fizika

20 10 Ništa

20 21 Ne ici van sa prjateljima

20 48 Fali mi skola uzivo nog omet i druzenje s prijatelja

2194 nemog ućnost poboljšanja ocjene i org anizacija učenja.

2261 Sve

230 0 T o što sam mislio da nećemo imati cijelu školsku g odinu

230 2 doci do motivacije  za rad

230 3 Ne znam kad će biti ispiti i na koji način

230 7 Biti u luci cijelo vrijeme

2318 Ništa

2324 T o kad smo dobili tablete i onda nisam znao si trebam slikati,pratiti online nastavu,na

kojoj aplikaciji.

ResponseID Response



2327 Dosta mi je  teško bez trening a i prijatelja

2351 Fizika ali sve se shvati

2410 Ništa.

2619 Nisam imao trening e to mi je  bilo najteže

ResponseID Response

20. Koliko često si se tijekom PROT EKLA DVA T JEDNA osjećao na dolje opisani
način. Ovdje nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o
svakom odgovoru.  



 nikad rijetko često
vrlo
često Responses

Bio sam zabrinut da se ja ili netko od mojih bližnjih

može razboljeti

Count

Row %

12

38.7%

12

38.7%

4

12.9%

3

9.7%

31

Osjećao sam se umorno i iscrpljeno

Count

Row %

17

56.7%

9

30 .0 %

3

10 .0 %

1

3.3%

30

Osjećao sam se nervozno 

Count

Row %

13

41.9%

12

38.7%

2

6.5%

4

12.9%

31

Osjećao sam se tužno

Count

Row %

19

61.3%

8

25.8%

3

9.7%

1

3.2%

31

Osjećao sam se usamljeno

Count

Row %

24

77.4%

5

16.1%

1

3.2%

1

3.2%

31

Osjećao sam se uplašeno

Count

Row %

25

80 .6%

5

16.1%

1

3.2%

0

0 .0 %

31

Imao sam g lavobolje

Count

Row %

21

67.7%

7

22.6%

3

9.7%

0

0 .0 %

31

Imao sam probleme sa spavanjem

Count

Row %

23

74.2%

5

16.1%

3

9.7%

0

0 .0 %

31

Imao sam želučane probleme (mučninu, bolove,

g rčeve, žg aravicu)

Count

Row %

27

87.1%

3

9.7%

1

3.2%

0

0 .0 %

31

T otals

T otal Responses 31

21. Koliko se donje tvrdnje odnose na tebe u POSLJEDNJA DVA T JEDNA? Ovdje
nema točnih i netočnih odgovora. Nije potrebno predugo razmišljati o svakom
odgovoru.  



 

uopće se
NE
odnosi na
mene

uglavnom
se ne
odnosi na
mene

uglavnom
se odnosi
na mene

u
potpunosti
se odnosi
na mene Responses

Mog ao sam se

usredotočiti na učenje i

rad za školu

Count

Row %

4

12.9%

8

25.8%

13

41.9%

6

19.4%

31

Mog ao sam se dobro

org anizirati za

izvršavanje

svakodnevnih obveza 

Count

Row %

3

9.7%

9

29.0 %

10

32.3%

9

29.0 %

31

Općenito sam se dobro

osjećao

Count

Row %

4

12.9%

1

3.2%

11

35.5%

15

48.4%

31

Optimističan sam i

mislim da će sve na

kraju biti dobro 

Count

Row %

7

22.6%

4

12.9%

4

12.9%

16

51.6%

31

T otals

T otal Responses 31

ResponseID Response

1681 T o da koronavirus prođe , da onda možemo ići u školu i družiti se  s prijateljima.

1686 Sve nam je  ok

1688 Da mozemo vise vani

1694 Da mozemo virtualno ispravljat ocijene

1814 Ostati kuci da sve to prode

22. Što je još u ovoj situaciji važno za tebe i tvoje vršnjake? Što bi tebi i tvojim
vršnjacima u postojećoj situaciji moglo pomoći da se dobro osjećate?  Pokušaj što
detaljnije opisati svoja razmišljanja.



1855 pa da budemo doma u kući da ne idemo van u g rupama dok ne prođe korona.

190 9 Slušati upute o pravilnom ponašanju i hig ijenskim navikama.

1928 Da se možemo vidjeti.

1941 Važno mi je  znati kako će moje (zaključne) ocijene biti određene.

1972 važno mi je  da budemo zdravi

1989 Ne znam

20 0 3 Važno mi je  da što prije  prođe ovaj virus i da se vratimo u školske klupe

20 10 Samo da nam profesori nedaju složene zadatke

20 21 Pa pomog la bi mi nova ig rica da se vise opustim

20 48 Vazno je  da uspijesno zavrsim sk g od da sve prode da mozemo dalje  zivjeti

2194 povratak u školu!!! manje stresa i više video sadržaja.

2261 Ig ranje ig rica

230 0 Da uspijem proči ovu školsku g odinu sa uspiješnim rezultatom

230 2 malo slobode iako je  to previse

230 3 Ne znam

230 7 Da se smije  drug ih u malim g rupama

2318 Ne znam iskreno

2324 Važno je  da se cuvamo od korone da peremo ruke da si stavljamo na ruke za

dezinfekciju itd... Bitno je  da ja moja obitelj prijatelji ne dobimo tu korona vius.�

2351 Da ostanemo doma i se  ne razmišljamo crno neg o samo pozitivno i da završimo i ovaj

razred

2410 Lakše bi bilo da na nekim satovima razg ovaramo preko poziva da nam profesori ljepo

objasne neke stvari koje  ne razumijemo.

2619 Da ova epidemija prestane i da se opet družimo i vratimo u školu.

ResponseID Response



23. Koliko ti je bilo teško ispunjavati ovaj upitnik?

Value  Percent Responses

Uopće mi nije  bilo teško 67.7% 21

Bilo mi je  pomalo teško 29.0 % 9

Bilo mi je  jako teško 3.2% 1

  T o ta ls : 31
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